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09ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA
DO DIA 03 DE JUNHO DE 2024.

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 09ª Sessão
Ordinária do dia 03 de junho de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª Secretária
que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação.

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes.

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a
leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da
Câmara Municipal:

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO:

SECRETÁRIA: Ofício nº. 128/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 15/2024 o qual, “Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção
social à Associações e Pais e Mestres (APMs) da Rede Municipal de Ensino do
Município de Santo Antônio do Jardim e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 137/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto
de Lei nº 16/2024 o qual, “Dispõe sobre os valores de transferência pelo
Município de Santo Antônio do Jardim ao CONDERG - Consórcio de
Desenvolvimento da Região de Governo de São João da Boa Vista para os fins de
assegurar a igualdade de associação, de acordo com a proporcionalidade de
utilização dos serviços, assim como a manutenção do equilíbrio financeiro da
entidade”.

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os
pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto.

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:

SECRETÁRIA: Ata da 08ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 20
de maio de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).
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SECRETÁRIA: Ata da 02ª Audiência Pública do Departamento Financeiro da
Prefeitura Municipal, realizada em 29 de maio de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ata da 02ª Audiência Pública do Departamento de Saúde,
realizada em 29 de maio de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ata da Audiência Pública da Lei de Diretrizes Orçamentária
de 2025 - LDO, realizada em 03 de junho de 2024.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 30/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha
ao Prefeito Municipal, indicação nº. 20/2024, para providências necessárias para a
efetivação das melhorias propostas.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 33/2024 – das vereadoras: Daniela Rodrigues de Lima e
Rafaela Lozano Oliva Gomes – solicitam a Deputada Federal Renata Abreu,
recursos para investimentos em Santo Antônio do Jardim, esses recursos serão
utilizados para realizar obras de melhoria em infraestrutura no nosso município,
beneficiando diretamente a população local.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 34/2024 – das vereadoras: Daniela Rodrigues de Lima e
Rafaela Lozano Oliva Gomes – solicitam a Deputada Federal Renata Abreu,
recursos financeiros consideráveis para garantir o pleno funcionamento dos
serviços de saúde, desde a aquisição de medicamentos e insumos básicos até a
manutenção de infraestrutura e contratação de profissionais capacitados.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 35/2024 – do ver./2º Secretário João Batista da Silva
Amaro – solicita a Deputada Federal Renata Abreu, a destinação de um ônibus para
o município de Santo Antônio do Jardim.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 36/2024 – das vereadoras: Daniela Rodrigues de Lima e
Rafaela Lozano Oliva Gomes – solicitam a Deputada Federal Renata Abreu,
recursos para o custeio de castrações de animais em nosso município de Santo
Antônio do Jardim.

SECRETÁRIA: Ofício nº. 37/2024 – das vereadoras: Daniela Rodrigues de Lima e
Rafaela Lozano Oliva Gomes – solicitam a Deputada Federal Renata Abreu, apoio
financeiro destinado à reforma da Praça Siqueira Campos.

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR)
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SECRETÁRIA: Indicação nº. 021/2024 – da ver./Vice-Presidente Rafaela Lozano
Oliva Gomes - indica ao Prefeito Municipal, a necessidade de instalação de mastros
para o hasteamento das bandeiras do Brasil, do Estado de São Paulo e do Município
de Santo Antônio do Jardim na Praça João Pessoa.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

SECRETÁRIA: Indicação nº. 022/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino -
indica ao Prefeito Municipal, a construção de um busto de Rita Maria de Jesus na
Praça João Pessoa, em reconhecimento à sua história e trajetória no município.
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES).

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA:

PRESIDENTE: Iniciando a Ordem do Dia, solicito a Sra. 1ª Secretária que proceda
a leitura dos documentos a serem apreciado na Ordem do Dia desta Sessão.

PRESIDENTE: VOTAÇÃO EM 1º TURNO:

SECRETÁRIO: Projeto de Lei nº. 13/2024 – do Prefeito Municipal – “Dispõe
sobre as diretrizes para a elaboração e execução da Lei Orçamentária de 2025 e
dá outras providências - LDO”.

PRESIDENTE: De acordo com o artigo 200 do Regimento Interno, alínea “b”, o
Projeto de Lei nº 13/2024 será votado em dois turnos.
PRESIDENTE: Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS
VEREADORES PRESENTES O PROJETO DE LEI Nº 13/2024 EM 1º TURNO)

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 15/2024 – do Prefeito Municipal – “Autoriza o
Poder Executivo a conceder subvenção social à Associações e Pais e Mestres
(APMs) da Rede Municipal de Ensino do Município de Santo Antônio do Jardim
e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES
PRESENTES)

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 16/2024 – do Prefeito Municipal – “Dispõe
sobre os valores de transferência pelo Município de Santo Antônio do Jardim ao
CONDERG - Consórcio de Desenvolvimento da Região de Governo de São João
da Boa Vista para os fins de assegurar a igualdade de associação, de acordo com
a proporcionalidade de utilização dos serviços, assim como a manutenção do
equilíbrio financeiro da entidade”.
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PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES
PRESENTES)

SECRETÁRIA: Projeto de Resolução nº. 02/2024 – da Mesa Diretora – “Dispõe
sobre alteração da gratificação a ser paga a Servidora da Câmara Municipal de
Santo Antônio do Jardim designada para exercer a função de Controladora
Interno, e dá outras providências”.

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS VEREADORES
PRESENTES)

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR)

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a
presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-
os para a 10ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, a ser realizada no dia 17 de junho
de 2024.


